



编辑部的故事③

视采访为热恋的“奋斗哥”在相亲中却晕头转向,一连串离奇事绝对让你笑癫狂。



编辑部的故事④

新闻主播带您狂侃齐鲁车展,搞笑、诙谐,“暗H”气氛不停歇。  
——《今日莱芜》编辑部出品



工资不高挺幸福  
每天干十二小时

文/片 本报记者 李运恒

受访者:老郭(酒店导车员)  
受访地点:滨州市滨城区  
渤海九路贵苑大酒店

老郭名叫郭宝云,是地地道道的滨州本地人,今年已经52岁,在滨州一家星级酒店做导车员,之前是一位下岗工人。“每天上班时间在12小时到9小时不等,主要是根据酒店接待情况而定,因为酒店大,婚宴、会议比较多,所以导车的工作还是挺累的。”

老郭为人乐观,家庭也很和睦,孩子也有了自己的奋斗事业,虽然工资并不高,但是感觉很幸福。

问及老郭的新年愿望,他说:“我的愿望是希望天下人平安健康,年轻人孝敬父母。”说完,老郭还补充了几句:“可别觉得我说的这话不实在,其实这两句愿望都是真心话,平安健康是最大的福气,是所有人的期盼,而我觉得孝敬父母是做人的根本,每个人都应该做到。”

## 十八岁回家,父亲远接三十里

在你们眼里不管多大年纪,我都是个孩子

本报见习记者 王晓莹

时光邮局收到了一封特别的来信。与许多来信不同,这封信被工工整整地写在一沓稿纸上,落款是2014年4月4日,信中还附上一张黑白照片。写信人贾丽珍老人今年已经75岁了,去年的清明节,念起去世多年的父母,她便提笔写下了致天堂亲人的一封信。

“清明节了,我太想念你们了。你们培养教育我们兄妹四人,操劳辛苦一生。现在,你们都离我而去,可有些事我却终生难忘。”在开头,贾丽珍就抒发了对父母的无尽思念。

贾丽珍的父母祖籍山西,上世纪40年代期间,他们一家四口人迁移到济南谋生。“我是家里最小的女儿,上面有三个哥哥,父母最疼爱的就是我了。”当年只有六七岁的她,在迁至济南市后,与父母在照相馆留下了信中这张珍贵的合影。

让她印象最深的是1961年寒假时回老家。步行30多地接她的父亲买了一个熟鸡蛋和一两白酒,把鸡蛋夹成两半,一定要让她吃一半。“十八岁的我说不吃,你就生气了,我赶紧一口吞下,你笑了,说‘喝口酒,吃口蛋,就能解乏驱寒。’”在信中,贾丽珍至今还能记得父亲所说的话。

“那时我已经18岁了,都是大人了。可在他们眼中,我不管多大年纪,都永远是个孩子。”她感慨道。

尽管如今父母都已去世多年,但他们的勤劳、持家、善良、好学都给贾丽珍打上了终生的烙印。现在,贾丽珍的老年生活过得十分充实。别看已经年过古稀,她现在会用QQ聊天,会发短信,还参加了电子琴培训班。除此之外,她还有个特别的心愿。“当生命结束时,我已留遗嘱:捐献眼角膜,为需要的人做贡献。这就是我——你们最疼爱的唯一女儿要说的话、要做的事。爸爸,妈妈,你们在天堂安心地过吧!”在信的末尾,她这样写道。

亲爱的爸爸妈妈:

我太想念你们了,你们培养教育我们兄妹四人,操劳辛苦一生!

现在,你们都离我而去,可有些事情我却终生难忘。妈妈勤劳好学,济南刚解放,妈妈你就上了夜校,还被评为优秀学员呢!白天,你又报名在经二路青年会学习缝纫,从绘图到裁剪,很快就全部掌握了,从此,为我兄妹做新衣,更多的是缝补衣裤,当时的我穿得很漂亮,只因为我有一个巧手的妈。

如今,你们的女儿也七十四岁了,大哥已随你们去了,二哥三哥也八十上下了,但是爸妈顽强、拼搏、好学的精神激励着我们。大病后的我,积极锻炼,身体好多了。七十二岁我学会了电脑操作,能聊QQ查资料……七十四岁的我又参加了电子琴培训班,我要活到老,学到老,我过得很充实。孩子们都很孝顺,我快乐,我幸福,我要过好每一天。

贾丽珍(济南市天桥区)

思念生根

元旦前一天,娘没能迎来曙光

今天提起笔来,心情特别沉重,只因前天生我养我的娘离开了我们!也总想拿起笔来为将来写点什么。在未来的日子,只想在梦里亲亲我的娘亲。元旦前一天,娘没能迎来新年的曙光,离开了我们。娘为我们兄弟姐妹几人操尽了心,到离世也没享上一天清福。我作为娘的小儿,愧对娘心,内疚万分,只想对娘道一声:“娘,您老人家一路走好!但愿您在天堂安息!”您永远活在孩子们心间,我们也永远思念您。

——李正泉(菏泽曹县)

想让您在三年内入土为安

您在天堂快两年了,我们全家都非常想念您。我总想遵照传统儒家思想的孝道和丧葬文化给您办理,想让您老人家在三年内入土为安,同时也有利于我们后来给您祭拜,让我们的心绪有个倾诉的地方,也可以同您说说话,讲些您生前的事。

您对全家每个人都是尽力的,两个孙子、外孙在小学时期都是在您那里吃饭长大的,逢年过节也都是您下厨给全家人做上一大桌丰盛的大餐!

您在年轻时,把身心都放在工作上,直到退休。您一直是同事们尊敬且让人称赞的人。爸爸,我们大家都爱您,我等来年春天找块风水好的地方,去缅怀您!

——董筱虹(济南)

父亲去后,妈妈脸上有了老年斑

你离开我们一年了。只记得你逝去的安然,对于另一个世界我们一无所知。对于活着的我们而言,依然快乐着,也沉重着。

这一年里,过得最艰难的应该是妈妈,没了你这个让她“斗智斗勇”的对手,她一下子苍老了很多。那天与妈妈并肩坐着,侧目,看到妈妈脸上有了老年斑。我想应该有好多好多个夜晚,面对空空的房子和宁静的心跳,妈妈会问,你真的走了吗?

有一次,我坐车过黄河大桥,耳边响起蔡琴演唱的《渡口》,其中一句歌词让我再次想起你:从此以后,牵挂停顿,思念生根。

没什么可难过的,你保重,我们父女终要相见。当然,你要记得时刻呵护着妈妈,让她再陪我们很多很多年。

——闫莹(济南)

本报见习记者 王晓莹 整理

Parc 6 恒隆广场

# 喜气洋洋 羊年过新年

2015 乙未年

大年初一 新春醒狮,舞动泉城  
初一至初七 民俗表演,热闹非凡

大年初五 财神驾到,新春纳福  
正月十五 乐猜灯谜,喜赢好礼

2.13-3.5 福羊公仔等你来“抓”,消费满额即可挑战

“民俗一条街”,赏传统民俗,消费满额还可兑换民俗工艺品

2.15-3.5 消费满额可换取许愿牌一个,“许下你的新年愿望”

注:当日单张消费发票有效



济南恒隆广场官方微信 济南恒隆广场官方微博 扫描二维码了解更多详情